

# 倡导文明新风 弘扬时代精神

## 巢湖市新时代文明实践主题活动25日走进中庙街道

星报讯(张发平) 昨日下午,记者从巢湖市采访获悉,巢湖市新时代文明实践主题活动走进中庙街道大型活动,将于4月25日在中庙街道新时代文明实践广场举行。

本次活动是由巢湖市精神文明建设指导委员会、巢湖市新时代文明实践中心主办,中共巢湖市委宣传部巢湖市文明办、中庙街道办事处、中庙街道新时代文明实践所承办,其主题为“传时代文明新风,绘中庙和美未来”。当日,中庙街道新时代文明实践志愿服务队将发出《传时代文明新风,绘中庙和美未来》集体倡议,巢湖市领导将为姥山岛新时代文明旅游实践志愿服务队授旗。

为了让活动更加接地气,本次活动推出一场新时代文明实践文艺演出。主办方和承办方精心组织和挑选了10个文艺节目,旨在通过寓教于乐形式凝聚群众、引导群众,以文化人、成风化俗。在文艺演出中,该街道将对中庙街道好婆婆好媳妇、新乡贤和中庙最美家庭进行表彰,并为中庙街道新时代文明实践宣讲员颁发聘书。目前,中庙街道正在全力创建5A景区,努力打造“胜境中庙,文旅小镇”,中庙街道新时代文明实践所原创节目《我为中庙代言》非常值得期待。

当日,主办方还将在现场推出新时代文明实践大型展板宣传。展板内容突出宣传巢湖市新时代文明实践中心“5566”运行模式,重点介绍中庙新时代文明实践

基本情况以及其“一所六站一点”实践体系。此外,中庙街道新时代文明实践大型图片展也非常震撼,主要分为培育践行主流价值观,丰富群众文化生活,宣传党的理论政策,推行移风易俗、厚培优秀乡土文化,以及开展助力文明旅游等志愿活动等六大块内容。

在活动现场,中庙街道党员志愿服务队、青年先锋志愿服务队、卫健志愿服务队等八类志愿者,将开展文明旅游使者、助学留守儿童、夕阳红唱歌班、食品安全行、扶援在身边、流动健康站等志愿活动。现场还将播放姥山岛景区宣传片和扫黑除恶宣传动漫,设有时光留影机,让游客和市民现场体验现代旅游科技魅力,传播旅游文明。

## 合新高铁安徽段有望年内开工

### 建成后,合肥出发2个小时到海边,3个小时到日照、青岛

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省发展改革委获悉,目前,合新高铁前期工作正在加快推进,力争年内开工建设。

合新(合肥—新沂)高铁安徽段可研报告审查会日前在合肥召开。会议提出要从“通道”角度认识合新高铁建设的必要性和紧迫性,严格把握设计标准,进一步优化和稳定建设方案。

合新高铁又名合新客运专线,位于安徽东北部和江苏省北部,起于合肥市东北部方向,途经定远县、明光市、五河县、泗县进入江苏省泗洪县、宿迁市、新沂市,在新沂南站与在建徐连客专相接。全线设新合肥西站、定远东站、明光西站、五河站、泗县东站、泗洪西站、宿迁东站、新沂南站等车站。

合新高铁是京沪通道区域的重要连接线,是“八纵八横”高铁主通道中京沪二通道重要组成部分,已纳入“十三五”建设计划。合新高铁南连合安九、昌吉赣、赣深高铁,北接徐连客专、京沪高铁二通道和沿海高铁,构成华南、西南经合肥至山东半岛的快速客运大通道,对完善区域乃至国家路网布局有重要作用。

合新高铁建成通车后,将与徐连客专、青连客专组成合青高铁,大大缩短合肥地区与苏北地区、山东半岛的时空距离。合青高铁建成后,青岛和山东半岛烟台以及苏北地区的旅客可以在合肥转乘京九高铁直达深圳、香港等珠三角发达地区,同时,合肥前往连云港、日照、青岛等沿海城市也将极为方便,约在2~3个小时就可到达这些城市。

## 合肥西部将建云水路连通长江西路

星报讯(周盟 陈三虎 记者 沈娟娟) 4月23日,随着机械在该区小庙镇小路上旁一处建筑上挥动起机械臂,合肥市蜀山区西部新城12平方公里核心区最后一片成块土地——上小路片区的拆迁工作正式启动,也标志着合肥西部“运河新城”建设又朝前迈出了重要一步。

蜀山区小庙镇房屋征收管理服务中心所长蔺荣武告诉记者,正在进行拆除作业的是蜀山区西部新城核心区最后一片成块土地——上小路片区,预计年底净地交付。该项目将对片区内建筑物进行整片拆除,并在片区内规划路网——云水路和三里庵路。“其中,将对上小路进行提档升级,‘变身’云水路”,蔺所长介绍说,上小路是目前连接小庙和上派

的主要通道。因此在未来的建设规划中,这一通道功能将继续保留,继续连接长江西路和望江路,并对该通道进行拓宽等升级。

据了解,西部新城面积30平方公里,核心区12平方公里,核心区范围为兴业大道以西、新桥大道以东、长江西路(312国道)以南、习友路以北。目前,核心区三横(长江西路、望江西路、习友路)四纵(兴业大道、西城大道、新桥大道、将军岭路)主干路网基本建成。

在蜀山区小庙镇境内,不仅有着千年历史、仍在散发厚重文化底蕴的古运河——曹操河,还有着正在加紧建设、连接数十个县区的新运河——引江济淮工程。

## 合肥清理不合规网约车7.9万余辆

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市交通运输局获悉,合肥市严把网约车驾驶员从业资格、网约车平台企业经营资质以及车辆技术性能关,对不符合条件的企业、车辆及人员一律禁止进入网约车市场。截至2019年3月,已累计许可滴滴出行、首汽约车、神州等网约车平台公司22家,办理网约车驾驶员从业资格证17438本,车辆运输证13268本;累计清理不合规网约车7.9万余辆。

同时,持续加大对违规从事网约车经营行为的打击力度。对查实的网约车违规经营行为,除对驾驶员实施处罚外,对网约车平台每次违法行为给予5000元以上30000元以下处罚。自2018年5月份启动网约车非法经营行为整治以来,累计对网约车平台立案1125起,累计行政处罚603万元。针对在网约车办证系统中已提交申请,但长期未办理许可的车辆,定期下发清理通知,防止以“已提交申请”名义规避查处。

## 东航开通合肥—西宁 合肥—鄂尔多斯航线

星报讯(马洁 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从东航安徽分公司获悉,东航将于2019年6月1日至10月26日开通合肥—西宁、合肥—鄂尔多斯正班航班。

合肥—西宁每日一班,航班号 MU9671/2,机型空客 A320,合肥至西宁起飞时间 07:55,到达西宁 10:40,西宁至合肥起飞时间 11:30,到达合肥 14:00。合肥—鄂尔多斯每周 1357 执飞,航班号 MU9617/8,机型空客 A320,合肥至鄂尔多斯起飞时间 14:30,到达鄂尔多斯 16:30;鄂尔多斯至合肥起飞时间 17:30,到达合肥 19:30。

目前航班开放部分特价销售,合肥—西宁最低 380 元起售,合肥—鄂尔多斯最低 470 元起售。特价数量有限,广大旅客可登录东航官网 www.ceair.com 购买,或拨打东航客服热线 95530、东航合肥售票处 0551-63776999 查询购票。



4月23日,合肥市庐阳区大杨镇照山社区邀请合肥爱尔眼科医院的医生给辖区留守儿童、困难家庭子女进行免费视力筛查,受到一致好评。  
□程敏 星级记者 汪婷婷 文/图



4月23日,合肥市庐阳区“送戏进万村”活动走入岗西村,向辖区村民们送演他们喜闻乐见的传统庐剧《梁祝姻缘》。演员们用动听的曲调、浓郁的方言、优美传神的动作,赢得一致好评。  
□孙雯 李强

## 合肥市拟实现矿产开发与环境保护协调发展

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市自然资源和规划局获悉,日前《合肥市矿山地质环境保护与治理规划(2016-2025年)》(下称《规划》)已正式发布实施。该《规划》适用范围为合肥市行政区,以2015年为基准年。据了解,《规划》后期将成为合肥市制定矿山地质环境保护政策、监管矿山地质环境保护与恢复治理活动的重要依据。

记者了解到,矿业经济在合肥经济社会发展中具有重要地位。目前全市查明矿产资源30余种,主要包括铁矿、铜矿、铅锌矿、镁矿、硫铁矿、地热等。其中硫铁矿资源储量占全省的二分之一,铁矿资源储量占全省的三分之一。数据显示,截至2015年开发利用矿山95家,开发利用矿产19种,主要开发矿种有铁矿、铜矿、镁矿、石灰岩、硫铁矿等。其中大型矿山21家,中型矿山9家,小型矿山65家。

近年来,矿业开发在为经济建设提供原材料的同时,也产生了一系列如矿山地质灾害、占用破坏土地资源、改变地形地貌景观等地质环境问题。据悉,该《规划》的出台旨在建立健全矿山地质环境法律法规体系、管理体系和管理制度,建立矿山地质环境保护规划,有效遏制矿山地质环境污染和生态破坏。